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Cau 1.

Cau 2.

Cau 3.

Cau 4.

Caub.

Cau 6.

Cau7.

Cau 8.

Cho hinh nén cé ban kinh day r =+/3 va do dai duong sinh | =4. Tinh dién tich xung quanh
S cua hinh nén da cho.
A. S=83r. B. S=24r. C. S=16+3z. D. S=4/3r.

Lop 11B ¢ 25 doan vién trong d6 c6 10 nam va 15 nit. Chon ngau nhién 3 doan vién trong
I6p dé tham du hoi trai ngdy 26 thang 3. Tinh xac suat dé 3 doan vién duoc chon c6 2 nam
va 1 ni.

A L B. 2L c. 3. D. 2.

920 92 115 92

MGi hinh sau gom mét sé hitu han da giac phang, tim hinh khéng la hinh da dién?
£ kg ——

A. Hinh 2. B. Hinh 4. C. Hinh 1. D. Hinh 3.

Cho hinh chép S.ABCD ¢6 déy ABCD Ia hinh binh hanh. Goi d I3 giao tuyén ciia hai mit
phing (SAD) va (SBC). Khang dinh nao sau day la khang dinh diing?

A.d diqua S va song song véi BD. B.d di qua S va song song voi BC.

C.d diqua S vasong song voi AB. D.d di qua S va song song véi DC .

Tim gia tri 16n nhat ctia ham s y = x* —2x*—15 trén doan [-2;3]?

A.maxy=>54. B.maxy=7. C.maxy=48. D.max y=16.
[-2:3] [-2:3] [-2:3] [-2:3]

Tim tap xac dinh cua ham s y = log,, (x+3).

A. D=(-3;+x). B. D=(-3-2). C. D=[-3;+x). D. D=(-3-2].

Chohamsb y = X;i Khang dinh nao dudi day la khang dinh ding?
X —

A. Ham s6 nghich bién trén R\{1}.

B. Ham sb dong bién trén R\ {1} .

C. Ham s don di¢u trén R

D. Ham sb ddng bién trén cac khoang (—o0;1) va (1;+00).

Hai xa tha ctung ban mdi ngudi mot vién dan vao bia mot cach doc 1ap véi nhau. Xac suat
bantring bia cua hai xa tha lan luot 14 % va % Tinh xac suat caa bién cb cé it nhat mot xa tha

khong ban tring bia.

AL B. <. c.2. D.
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Cauo.

Cau 10.

Cau 11.

Cau 12.

Cau 13.

Cau 14.

Cau 15.

Cau 16.

Cau 17.

Cau 18.

Cau 19.

Cau 20.

D6 thi ham s y=x*—3x*+2x—1 cit d thi ham s6 y=x*-3x+1 tai hai diém phan biét
A, B . Tinh 36 dai doan AB.

A.AB=3. B.AB=22. C.AB=1. D.AB=+2.

Trong bn ham sé y=x—+;, y=3% y=log,x, y=+x*+x+1-x.Co miy do thi ham s6 ma
X_

d6 thi ham sb cia nd c6 dudng tiém can.

A. 4. B. 3. C. 1 D. 2.

Cho ham s f (x)=|x—1. Khang dinh nao sau day la khing dinh sai?

A. f(1)=0. B. f(x) codao ham tai x=1.

C. f(x) liéntyc tai x=1. D. f(X) dat gid tri nho nhét tai x=1.

Trong khdng gian, cho hinh chir nhat ABCD c¢6 AB=1va AD=2. Goi M,N lan luot Ia

trung diém cuia AB va CD. Quay hinh chit nhat d6 xung quanh truc MN, ta dwoc mét hinh
tru. Tinh thé tich V cua khéi tru tao boi hinh tru do.

A.V:%. B.V=r. C.V=2r D.V =4r .

Giai phuong trinh log,,,, (13x+3) = log,,,, 16.
1

A'XZE' B. x=1. C. x=0. D. x=2.
Tim nghiém caa phuong trinh lugng gidc cos? x—cos x =0 thoa man diéu kien 0<x <.
A x==. B. x=0. C.x=x. D. x=2.
2 4
Tim tap tat ca c4c gia tri cua tham s6 a dé biéu thic B =log, (2-a)co nghia.
A a>2. B. a=3. C. a<2. D. a<?2.
Tim tap nghiém S ciia phuong trinh log,[ x(5-x) =1
A. S={-2;6}. B. $={2;34}. C. $={2;3}. D. S ={2;3,-1}.
Phuong trinh nao sau day vo nghiém?
A. tanx+3=0. B. sinx+3=0.
C. 3sinx-2=0. D. 2cos’ x—cosx—1=0.

Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD la hinh chir nhat, AB=a, AD=2a, canh bén SA
3

vudng goc véi day va thé tich khéi chop S.ABCD bing 2%. Tinh s6 do goc gitra duong thing
SB Vv6i mit phang (ABCD).

A.30° . B. 60°. C. 45°. D. 75°.

Cho da thuc : P(x)=(1+ x)8 +(1+ x)9 +(1+ x)10 +(1+ x)11 +(1+ x)12 . Khai trién va rat gon ta
dugc da thirc P(X)=ay+a,X+a8,X* +...+a,X”. Timhé sb a,

A.720 . B. 700. C. 715. D. 730.

\ A 1 7 A <R .
Ham so y=§x3—x2+x+1 c6 may diém cyc tri ?



Cau 21.

Cau 22.

Cau 23.

Cau 24.

Cau 25.

Cau 26.

Cau 27.

Cau 28.

Cau 29.

Cau 30.

A. 0. B. 1. C. 2. D. 3.
Trong céc day s6 sau, ddy s6 nao la day sé giam?

A= 2 B.u,=n"-1.  C.y=n- D. u, =2n.
n_

Cho ba diém A(l;-3); B(—2;6);C(4;-9). Tim toa 6 diém M trén truc Ox sao cho vecto
U=MA+MB+MC c6dé dai nho nhit.
A. M (2:0). B. M (4:0). C. M(3.0). D. M (L0).

Tim gid tri cuc tiéu y., caahamsd y=x*-2x*-3.
A Yy, =4. B. Yo =-3. C. yi =3. D. y; =—4.

Cho hinh chép S.ABC c6 SA =SB =SC vatam gidc ABC vudngtai C.Goi H Ia hinh chiéu
vudng goc cia S 18n mp(ABC). Khang dinh ndo sau déy la khing dinh dung?

A. H 14 trung diém canh AB. B. H latrong thm tam giac ABC.
C. H latryc tam tam giac ABC. D. H 1a trung diém cua canh AC.

Cho hinh tru c6 hai d4y 14 hai hinh tron (O) va (O'), chiéu cao Rv/3, ban kinh day R va hinh
nén c6 dinh 1a O', day 1a hinh tron (O;R). Tinh ti s6 giita dién tich xung quanh cta hinh tru va

dién tich xung quanh cta hinh nén.
A 2. B. 3. C. V2. D. /3.

Cho hinh chép S.ABC c6 SA,SB,SC déi mot vudng goc vad SA=a,SB =a/2,SC =av3.
Tinh khoang céch tir S dén mit phiang (ABC).

1la a/66 6a a/66
6 6 11 11
D6 thi ham s6 nao sau day nam phia dudi truc hoanh?
A y=—x"—4x"+1. B. y=x"+5x"-1.
C.y=-x'+2x"-2. D. y=-x-7x*-x-1.

Tinh dao ham ciia ham s y = log, (x* +2)

1 2X
A Yy=r—"T"—. B. y'= .
d (x*+2)In5 Y2
2xIn5 2X
C.y'= . D.y=————.
Y 2 y (x*+2)In5
Trong céc day s6 sau day s6 nao la ddy bi chan?
A un=2n+11. B. u,=2n+sin(n). C.u, =n’. D.u,=n°-1.
n+

Ham sé nao trong bén ham sé dudi ddy co bang bién thién nhu sau:



Cau 31.

Cau 32.

Cau 33.

Cau 34.

Cau 35.

Cau 36.
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A y=x>-3x+2. B.y=-x*+3x*-1. C.y=x>-3x"+2. D.y=x>+3x*-1.
Cho ham s y =%x3 ~3x% +x+1 ¢6 do thi (C). Trong céc tiép tuyén véi d6 thi (C), hdy tim
phuong trinh tiép tuyén c6 hé s6 goc nho nhat ?

A. y=-8x-19. B. y=x-19. C. y=-8x+10. D. y=x+19.

Cho khéi lang try tam gidc ABC.A'B'C’. Tinh ti s thé tich giira khdi da dién A’'B'C'BC va
khéi ling try ABC.A'B'C'.

A2 B. 1. c.2 p. 1
3 2 6 3
Tim tap xac dinh D caa ham s6 yz(%j :
A. D =(L+). B. D=(—w;+»).  C.D=(0;+). D. D=(0:1).

Cho da thuc p(x)=(1+ x)8 +(1+ x)9 +(1+ x)10 +(1+ x)11 +(1+ x)lz. Khai trién va rdt gon da
thirc ta duoc p(X) = a, +ax+a,x” +...+a,x. Tinh tong cac hé s6 a; véi i=0;12;3;...12.

A. 5. B. 7936. C.0. D. 7920.

Tim tit ca cac gia tri thyc cua tham s6 m dé phuong trinh 4*—2m2*+m+2=0 c6 hai
nghi¢m phan biét.

A -2<m<2. B. m>-2. C. m>2. D. m<2.

Cho tim ton hinh nén c6 béan kinh day 1a r =§, d6 dai duong sinh | =2. Nguoi ta cat theo mot

duong sinh va trai phang ra dugc mot hinh quat. Goi M, N theo thir ty 14 trung diém OA, OB.
Hoi khi cat hinh quat theo hinh chit nhat MNPQ (hinh v&) va tao thanh hinh try duong sinh
PN tring MQ (2 day lam riéng) thi duoc khdi tru cd thé tich bang bao nhiéu?

(@)
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Cau 37.

Cau 38.

Cau 39.

Cau 40.

Cau4l.

2X+y+1

Cho X,y la nhiing s6 thuc duong thoa man log, = X+2y. Tim gia tri nho nhit cua

bidu thie T = 2+ -2,

W
A. 3+4/3. B. 4. C. 3+24/3. D. 6.
Giai phuong trinh 2sin? x++/3sin 2x =3

A.X=—£+k7r. B.X=£+k7r. C.X=2—”+k7r. D.X=5—”+k7r.
3 3 3 3

Cho ham s6 f(x)=x*-3x*+2 c¢o6 dd thi nhu hinh v& Hoi phuong trinh
(x> =3x* +2)° —3(x* =3x* +2)° +2=0 c0 bao nhiéu nghi¢m ?

A. 3. B. 5. C. 7. D. 1.
Mot ngudi ban gao mudn dong mot thung ton dung gao o thé tich khong d6i bang 8m?, thiing
ton hinh hop chit nhat co day 1a hinh vudng, khéng nap. Trén thi trudng, gia ton lam day thung
la 100.000/m? , gi& ton 1am thanh xung quanh thang 1a 50.000 / m?. H6i ngudi ban gao dé can
dong thung dung gao véi canh day bang bao nhiéu dé chi phi mua nguyén liéu 1a nho nhat ?
A.3m . B. 1,5m. C. 2m. D. Im.
M6t man anh hinh chit nhat cao 1,4m duogc dat & d6 cao 1,8m so voi tam mit (tinh dau mép
dudi cia man hinh). Bé nhin rd nhat phai xac dinh vi tri ding cach man anh bao nhiéu sao cho
géc nhin 16n nhat. Hay xac dinh khoang cach do.

C

1,4

A. 2,4m B. 2,42m C. 2,46m. D. 2,2Im.



Cau42.

Cau 43.

Cau 44.

Cau 45.

Cau 46.

Cau47.

Cau 48.

Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD la hinh binh hanh. Piém M di dong trén canh SC.

Dit '\'\//II_CS::k_ Mit phing qua A/M song song véi BD cit SB,SD thir ty tai N,P. Thé tich

khéi chép C.APMN 16n nhat khi
A k=43 B. k=1 C. k=2 D. k=2
Cho ham s6 f(x) voi dao ham f'(x) c6 @b thi nhue hinh v&. Ham so

3
g(x)=f (x)—%+x2—x+2 dat cuc dai tai diém nao ?

A x=-1 B. x=1 C. x=0 D. x=2
Cho hinh chép S.ABCD c6 ddy ABCD la hinh binh hanh va cd thé tich V. Goi E 1a diém trén
canh SC sao cho EC =2ES, («) la mat phang chia AE va song song véi dudng thing
BD, (@) cat hai canh SB, SD lan luot tai hai diém M, N. Tinh thé tich V cua khéi chop
S.AMEN.
AV B. V. c V. D V.

6 27 9 12
Cho ham s6 f(x)=x*+(m-1)x*+3x+2. Tim tap hop cac gia trj thyc cia tham sé m dé

f'(x)>0, vxeR.

A. (—0;-2)U(4;+»). B. [-2;4]. C. (-0, —2]U[4;+x). D. (-2 4).
Cho ham s6 y = f (x) lién tuc trén R va c6 dao ham f ‘(x)=(x—1)(x—2)2(x—3)2017. Chon
khang dinh dung?

A. Ham s6 ddng bién trén cac khoang (1;2) va (3;+o0).

B. Ham sé ¢ ba diém cuc tri.

C. Ham s6 nghich bién trén khoang (13).

D. Ham s dat cuc dai tai x =2, dat cuc tiéu tai x =1 va x=3.
2x+1
X+2

Goi M (a;b)la diém trén d thi y = ma c6 khoang cach dén duong thang (d) y =3x+6

nho nhat. Khi do:
A a+2b=1. B.a+bh=2. C.a+bh=-2 D. a+2b=3.

Y T , £ 2 L £ mx+1 . .. .., A oa
Tim tat ca cac gia tri thuc cta tham s6 m dé ham s6 y = > CO gia tri I6n nhat trén doan
X+m

. 5
-2;3| bang —.
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m=3 m=2 3
A. 2. B. 2. C. 3. D. m=3.
m=— m=— —

5 5 5

Cau49. Dit a=log;,6,b=1log,, 7. Hay biéu dién log, 7 theo a va b.
A2 B 2. c. & D. 2.
a+l 1-a b-1 b+1
Cau50. Cho hinh chép S.ABC c6 day ABC la tam gidc vubng cén tai B, BC =a, canh bén SA
vudng goc véi mit phang (ABC). Goi H, K lan luot 1a hinh chiéu vudng goc ciia A 1én SB

va SC . Tinh thé tich cua khdi cau tao boi mat cau ngoai tiép hinh chép AHKB.

3 3 3
A 278, g T c & b, Y2a

6 2 3
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